
Bauhof der Gemeinde Uelsen       Uelsen 04.11.2024 

 

Streuplan der Gemeinde Uelsen (3. Änderung) 

Auflistung der Strecken nach Priorität 

Erläuterungen: 

In Anbetracht der technischen und personellen Ressourcen hat eine Priorisierung der Streutätigkeit 

auf dem Gemeindegebiet Uelsen zu erfolgen. Der Priorität 1 unterliegen dabei Strecken, die ab 4:30 

Uhr bis möglichst 8:00 Uhr (außer Zusätze) gestreut bzw. geräumt werden müssen. Diese umfassen in 

überwiegendem Maße die Rad- und Fußwege zu den Schulen/Kindertagesstätten, Bushaltestellen, 

Schulbusbahnhof, Schulparkplätze sowie von Schulen genutzte Einrichtungen. Besondere Priorität 

kann erkannt werden für Gefällstrecken und Anlieger des Gesundheitswesens. Die Strecken der 

Priorität 1 sind bevorzugt zu behandeln. 

 

Priorität 1 (Rad-/Fußwege sind rot notiert und Straßen blau) 

Radweg Itterbecker Straße ab Waldweg über Neuenhauser Straße bis Südstraße 

Radweg Geteloer Straße ab Itterbecker Straße bis Heideweg 

Radweg Friedhofsweg bis Höcklenkamper Straße 

Radweg Höcklenkamper Straße ab Itterbecker Straße (rechte Seite) bis Schulstraße; ab Schulstraße bis 

Kreisverkehr (linke Seite)  

Rad-/Fußweg Südstraße bis Neuenhauser Straße (nicht die Fahrbahn) 

Rad-/Fußweg Gölenkamper Straße ab Neuenhauser Straße bis B403 (Seite Volksbank/Postenbörse)  

Radweg Wilsumer Straße bis Ziegeleistraße (einseitig auf breitem Streifen Ostseite) 

Radweg entlang der Itterbecker Straße (neuer Radweg) 

Radweg entlang der Neuenhauser Straße (neuer Radweg) 

(Radweg am Linnenbach vom Am lIand bis zur KITA Linnenkinner (neu) ABER: verwaltungsseitig keine 

Empfehlung, sondern besser die Fahrbahn bearbeiten von Itterbecker Straße -Engbers Söhne- bis zur 

KITA/Ärzten) 

Zufahrten Schulen/Schulparkplatz/Schulbusbahnhof und Turn-/Sporthallenumfeld bis Hardinger 

Weg/Schulstraße 

Straße Friedhofsweg von Höcklenkamper Straße bis zu Brinkmann 

Straße Am Iland/Steenebarg ab KVP -Knotenverkehrspunkt- bis zum DRK Uelsen (Rettungsdienst) und 

Dr. Rüthemann 

(Straße Mühlenstraße und so genannter Botterhook)? möglicher Verweis auf die Anlieger  

Straße Bookesch (Gefällstrecke) aber nur noch bis zum Arzt (Restbereich bis zur Kirche entfällt) 

Straße Hesinger Straße (Gefällstrecke beim Camping Simon mit Doppelkurve und Busverkehr) 



Straße Neuenhauser Straße/B403 an Kirche und Rathaus vorbei bis zur Itterbecker Straße/L43 (vorher 

Landkreis) 

Straße Gölenkamper Straße/B403 bis zur Neuenhauser Straße (vorher Landkreis)  

 

Andere Priorität (anschließende Streubereiche farblich grün notiert) ab 8:00 Uhr bzw. nach Priorität 1 

Schulstraße von Neuenhauser Straße bis Hardinger Weg  

Fußweg Geteloer Straße ab Amselstraße bis Bushaltestelle (tlw. Handräumung) 

Fußweg Ludwig-Sager-Straße ab FSA (Fußgängersignalanlage) bis Amselstraße 

Kirchenumfeld Ortskern  

Kleiner Fußweg Verbindung Wilsumer Straße zur Kirche am Markt (Karkpädgen) 

(Radweg entlang der Ortskernentlastung B403)? Schilder mit Hinweisen „Kein Winterdienst“ 

Nackenbergstraße von Gölenkamper Straße bis Hardinger Straße (Pflegeheim und Feuerwehr 

anliegend) 

Schulten-Würde bis Pflegeheim (Straße bis zum Eingang für Krankenwagen) 

Gewerbegebiet 1 und 2 

Radweg Zum Waldbad ab Höcklenkamper Straße bis zum Hallenbad* 

Straße Zum Waldbad bis Hallenbad* (für Buskinder von außerhalb) 

*Das Hallenbad ist für Schulbelegungen wie folgt reserviert: Montag ab 11:45, Dienstag ab 8:00, 

Mittwoch ab 9:55, Donnerstag ab 8:00 und Freitag ab 8:00 Uhr. Nicht zu berücksichtigen in den 

Ferienzeiten. Nach telefonischer Rücksprache mit dem Hallenbad Uelsen sind dies die 

Schulbelegungen für das laufende Schulhalbjahr 2024/2025. Die Zeiten können anschließend 

variieren und sind entsprechend zu aktualisieren. 


